Pe3ynbTaTbl aHKETUPOBaHUA ANA YYEHUKOB

(nnTaHue B WKone, anpens 2025)
Bcero yyactsoBano B onpoce — 29 yenosek (97%)

Bomnpoc
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3Haemb JM Thl, YTO HA CalTe IIKOJbl Pa3MELIEHO
TUTIOBOE (MPUMEPHOE) NECATUIHEBHOE MEHIO?
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3Haelb JU Thl, € MOCMOTPETh MEHIO Ha TEKYIIUH
JIEHBL?

93 7

YcrpauBaer nu TeOs Habop Omon (MEHIO) IIKOJIBHOMN
CTOJIOBOM?

76 21

HpaBurcs 1u Tebe KauecTBO MPUTrOTOBICHUS MUIINA?

72 21

XBaTaeT 1 TeOe BpEMEHU Ha MPUEM MUIIH?

90 10

TBoe mr00uMOe OJIFO0 B HIKOJIBHOU CTOJIOBOH?
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TBoe HenrOOMMOE OJIF0I0 B IIKOJIBHOI CTOJIOBOMN?
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TBOUM NpeAJI0KEHUS IO OPraHU3AIMU TUTAHUS B IIKOJIE?

JaBaTh OyIOYKH
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BEPHYTb B MEHIO
TyJIsiit

BBCCTH B MCHIO OMIJICT

BBECTH B MEHIO
TYHICHYIO KaIycTy
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Pe3ynbTaTbl aHKETUPOBaHUA poauTenein

(nnTaHue B WKone, anpens 2025)

Bcero yyactsoBano B onpoce — 27 yenosek (90%)

KonunuecTBo orBetuBmnx (B %)

Bomnpoc Tl Her 3aTpyaHsIOCh
OTBCTUTH

3Haete M Bbl, 4TO Ha caliTeé MKOJbl Pa3MEIICHO 7 27 .
TUTIOBOE (MPUMEPHOE) NECATUIHEBHOE MEHIO?
3HaeTte M Bbl, 4TO Ha caldTe WIKOJbL, a TaKXe B
LIKOJIBHOM CTOJIOBOM BCETJIa MOKHO ITOCMOTPETH MEHIO 89 11 0
Ha TEKYIIUIl IeHb?
3naere 1 Bbl, uem nuraerca Bam pedeHok B mikose? 78 1 1
Y 1oBIETBOPEHBI JI BBl MEHIO MIKOJIBHOM CTOIOBOM? 86 7 7
YnoBneTrBopeHbl JM BBl KauecTBOM IIPUTOTOBIICHUS 78 7 15
19050000704
YanoBnerBopeHbl JIM Bbl caHUTapHBIM COCTOSHUEM 36 7 7
CTOJIOBOWM?
YnoBneTBOopeHbl M BBl CTOMMOCTBIO  ITUTAHUS 36 3 1
(mpumepno 60 pyO. B 1eHb)?
Bamm npennokeHuss 1no OpraHu3alMi NHWTAaHUS B | BBECTH HOJJIHMK 11
IKose?

JaBaTb COUYCTACMBIC 3

IIPOJTYKThI




